

以后来荥阳 可以坐地铁6号线、10号线

荥阳市召开郑州市轨道交通工作征迁动员会 利用一切可利用的资源为项目推进奠定基础

本报讯 8月12日上午,荥阳市召开郑州市轨道交通建设工作征迁动员会,动员全市上下进一步统一思想、明确目标、齐心协力,打一场道路交通建设工作大会战,为加快荥阳市发展、构建地上地下“大交通”、提升城市品质奠定坚实基础。

会上,荥阳市征收办相关负责人介绍了征收补偿的基本情况,宣读了国有土地及集体土地上的征迁实施方案。荥阳市人民政府副市长海鸥对6号线、10号线征迁建设工作进行安排部署。海鸥要求,各相关单位要倒排工期,明确各项工作的时间、节点、进度,全力推进轨道交通征迁工作,为加快轨道交通6号线、10号线工程建设创造有利条件。

荥阳市委书记宋书杰指出,郑州市

轨道交通6号线、10号线是连接郑州西部新城与中心城区、引导城市向西拓展的重点工程,也是加快荥阳市经济社会发展、提升城市交通出行方式的畅通工程、民心工程、德政工程。轨道交通征迁和工程建设是一项庞大的系统工程,涉及面之广、组织协调工作量之大前所未有。全市相关乡镇办及有关部门要进一步统一思想,切实增强加快推动荥阳市轨道交通建设工作的责任感、使命感,以壮士断腕、破釜沉舟的决心和魄力,动用一切可以动用的力量、利用一切可以利用的资源,全力以赴做好地铁沿线征迁各项具体工作,确保圆满完成各项目标任务,为轨道交通项目建设顺利实施奠定坚实基础。

宋书杰要求,相关乡镇办、单位在工作中要坚持以人为本、公开透明的原

则,在认真总结、借鉴其他项目征迁经验的基础上,结合自身实际,进一步理清思路、创新举措、落实政策、依法征迁,迅速行动、压茬推进、依靠群众、确保稳定,推动轨道交通征迁快速有序开展。

宋书杰表示,全市上下要牢固树立“一盘棋”思想,切实加强领导、精心组织,确权明责、协调联动,强化督查、严格奖惩,真正形成“政府主导、上下联动、部门支持、社会参与”的良好工作格局,以对人民负责的高度,以干大事、创大业的胆略和魄力,坚定信心、凝聚力量,为工程按时开工、顺利推进创造良好条件,为加快实现“打造郑西新城建设和美荥阳 实现两个率先”宏伟目标贡献应有力量。

记者 姚辉常 通讯员 王莉娟 蔡臻

荥阳涉及的 10个地铁站名字在这里

地铁6号线:

贾峪镇站
湿地公园站
洞林湖站
另有贾峪停车场。

地铁10号线:

杨桐站、荥阳二中队
七零一站、荥阳植物园
商业街站、郑州西站、商隐路站
杨桐站位于城关乡杨桐村,荥阳二中队位于荥阳第二高级中学附近,商业街站位于棋源路与禹锡路交叉口附近。
上述站名都是暂用名。

如何做好下半年工作 这俩镇有思路

贾峪镇

强化内部培训 切实解决问题

本报讯 8月5日,贾峪镇召开全体中层干部参加的党政联席扩大会议,分析了上半年工作情况和存在的问题,并详细说明了下半年工作计划及开展情况。

各部门主任对上半年的工作进行了梳理,对存在的问题进行了说明。分管领导向党政联席会进行了汇报,特别是对存在的问题进行了深入分析。党政联席会根据日常反馈、网格平台反馈以及来自企业、各村等多方面的反馈情况,对问题进行了认真研判和分析,并积极寻找解决问题的方法。

会议要求,要充分发挥“三会一课”制度,开展书记讲党课活动,组织

全体干部观看《作风建设永远在路上》《将改革进行到底》等专题教育片。同时,以支部为单位组织全体党员开展党课学习。针对业务上存在的问题,各部门要强化内部培训,以实际工作为基准,将解决工作中存在的问题作为提升干部水平的重要载体。

会议要求,督查办要严格、全面地督查各项工作进度。充分发挥网格作用,将各项工作推进情况分解到网格进行督促,并将有关情况在大厅内的LED滚动屏上进行公示。严格落实重要工作定期汇报制度,强化工作推进措施。

记者 姚辉常 通讯员 柴伟瑞

乔楼镇

推进一批项目早建成、早投产

本报讯 为全力推进经济社会发展,8月7日,乔楼镇召开党政联席扩大会议,对乔楼下半年经济发展各项工作进行了再部署、再安排。

乔楼镇党委书记鲁晓伟从4个方面对全面推进经济发展提出了要求:一是全力推进新型城镇化建设,围绕健康园区建设,加大协调力度,在全面完成征迁任务的同时,依托区位和交通优势,加快实施新型城镇化进程,强化城镇各项功能。

二是全力推进项目建设,抓住有利时机,把项目化推进机制贯彻始终,解决好郑州金阳电气、虎克电梯产业

园等重点项目建设中涉及本镇的实际问题,推进项目早建成、早投产。

三是全力推进安置房建设,在安置区续建和新建工程的实施过程中不断完善辖区自来水、电力、通信、网络、热力、煤气等配套设施,促进第一、第二、第三安置区群众及早回迁,并保证迁得回、住得牢。

四是做好信访稳定工作,为经济发展和项目建设提供良好的发展环境,在平时工作中注意矛盾的化解梳理,将问题消除在平时工作中,为发展营造良好的环境。

记者 姚辉常 通讯员 王世康

荥阳市运管局加强驾培市场整顿 非法练车点查了72处



本报讯 为规范驾培机构经营行为,强化驾培行业监管,维护驾培市场良好秩序,荥阳市运管局对荥阳驾培市场进行专项治理,维护驾培市场秩序,切实保护学员合法权益。

荥阳时报 王世端
通讯员 李军梅 文/图

荥阳市运管局还抽调执法人员16人,出动执法车辆4辆,分4组在市区及乡镇分包的区域内进行拉网式排查,下发责令改正通知书52份。8月1日至10日,荥阳市运管局采取突击检查、明察暗访等方式,对不能整改到位的驾校发现一起,查处一起,严查重罚,不断净化驾培市场秩序。

截至目前,共查处非法练车点72处,拆除非法宣传广告、设施123处,现场关停21处,查处非法教练车两辆。

下一步,荥阳市运管局将加大对驾校的监管力度,规范驾校经营行为,通过日常检查、突击检查形式,对驾校的经营行为及“黑驾校”“非法练车点”进行监管,发现驾校私自设立分校扰乱驾培市场秩序的将上报郑州市运管局,停止驾校约考。通过运管微信平台、电视台、报纸等媒体向社会公示荥阳市6所驾校名称、地址、经营范围等内容,接受群众监督。发现教练员以各种名目吃拿卡要、收受学员财物或者谋取其他利益等不良行为的,责令限期整改,逾期整改不合格的予以通报。若发现数额较大的,将责令驾校对其予以开除,构成犯罪的,依法追究其刑事责任,全市其他驾校不得再聘其为教练。

近日,郑州市道路运输管理局驾培市场治理整顿动员会召开后,荥阳市运管局积极行动,迅速召开6家驾培机构主要负责人会议,传达了郑州市道路运输管理局、郑州市公安交通警察支队联合下发的《关于印发郑州市驾培市场治理整顿方案》的通知及《郑州市打击非法驾校(分校)专项治理方案》的文件精神,明确了此次专项治理活动的意义和要求。为进一步加大此次治理活动的群众知晓率,荥阳市运管局在荥阳运管微信平台、报纸、电视台上对驾培市场整治活动及荥阳市有资质的6家驾培机构名称及培训地址进行宣传,让市民到正规驾校学习,保障自身的合法权益。

此次整治活动以管理规范、树好形象为总目标,以查处非法驾校、查处违规培训点为重点,严厉打击和遏制非法经营行为。前期,荥阳市运管局要求各驾校将私自设立分点情况及拆除非法广告、自行关闭情况汇总上报。